

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Маленькие мокрые трусики

У меня есть много способов получить удовольствие, один из них маленькие трусики. Я покупаю специальные трусики на размер меньше чем надо. Трусики должны быть очень маленькими, всего лишь из трех веревочек. Две шелковые веревочки впиваются в мои бедрашки, а третья трет мой клиторочек. Я заправляю веревочку трусиков прямо в писю и когда я иду на работу то при каждом шаге она трет мой клитор, затягивает мои губки глубоко в пизду, натирает очко. В такие дни я всегда одеваю юбку, потому что на штанах могут остаться мокрые пятна от того что я кончила.

Уже придя на работу я могу кончить раза два. На работе я сажусь за стул так чтобы юбка была не под задницей, легкие движения бедрами или выпячивание попочки вновь раздачивают мой клитор и я кончаю. Лицо мое чуть краснеет, на что я всегда говорю что в помещении душно.

Потом я иду в туалет, выпитаю свою мокрую пизду и возвращаюсь на свое рабочее место. К обеду моя писечка становится красная, припухшая, очень чувствительная. Легкое прикосновение вызывает во мне сильную дрожь.

После обеда меня вызвал к себе директор. Он выдавал мне какие-то задания, а я была на гарни очередного оргазма. Я тихо кончила, забрала документы и направилась к двери. И тут он окрикнул меня.

— Стой. Что это? — и указал на стул.

О, боже. На стуле красовалось пятно. Вот так я обканчалась в кабинете директора, вытекшие из меня соки мокрым пятном растекались на обивке стула. Его стул был из такого материала, на котором хорошо было видно мокроту, в отличие от моего стула.

— Ты с кем то трахалась?

Он закрыл дверь. А я покраснела как рак. Ну надо же какая неприятность, так опозориться.

— Нет. Я не трахалась. Так само собой получилось, я просто кончила.

— Садись на стол, покажи свою пизду. — скомандовал он.

Дверь была закрыта, делать было нечего и я села на стул и задрала юбку. Зрелище перед ним открылось впечатляющее. Моя текущая чисто выбритая пизда, заглотившая тонкую полоску трусиков, была красной, блестящей и зовущей. Его хуй встал моментально.

— Интересная у тебя задумка. — вытащил он трусики из пизды, оттянул и отпустил.

Веревочка вновь врезалась с силой в клитор и мои ноги вздрогнули.

Он не теряя времени растегнул ремень, спустил штаны и трусы. Хуй выпрыгнул и оттопорщился. Он был таким аппетитным, что я взяла его, направила к пизде и простонала «Пожалуууйста» Ему не требовалось особого приглашения. Он вытащил полоску трусиков из пизды, отодвинул ее в сторону и вогнал туда свой толстенный хуй. елда его вошла как по маслу, еще бы, целый день моя киска текла соками.

Он драл меня как молодую козочку, наяривал мою пизду как молодой кобель. Я стала тихо постанывать, я кончала. Он решил что не стоит мне стонать и впился в мои губы поцелуем. Я обхватила его зад ногами, а руками впилась в крушку стола. Моя задница елозила по столу, на котором растекались мои соки. Я была в оргазме, папки летели на пол, ноги дрожали, из пизды вытекали соки.

— Кончай в меня. В меня... — тихо шептала я, помня что мы на работе.

— Он поднял мой зад, и стал задвигаться всё яростнее, яйца шлепали по раздолбанной пизде. Потом он прижал меня сильно к своему лобку и стал спускать. Сперма фонтаном ударяла мне в матку. Я взялась руками за его задницу, как бы придерживая его, и не выпуская из пизды. Когда по его телу прошла последняя судорога и его член последний раз шевельнулся во мне, он отодвинулся. Его член мягко выскользнул из моей пизды и за ним потянулась моя смазка и его сперма.

— вы позволите? — спросила я взяв его хуй в руку и придвигая к нему свое лицо.

Он взял меня за голову и с удовольствием насадил на свою палку. Я нежно вычистила его хуй, вылизала яйца, сперма была на вкус терпкой, но сладковатой.

— Ты молодец. А теперь иди работай и не отвлекайся. — сказал он.

Затем он взял салфетки и вытер стол, вытер мне пизду и снял с меня трусы.

— Не стоит носить такие трусики на работу. Они останутся у меня. Это отвлекает... но в этом месяце я выпишу тебе премию в размере оклада, если ты будешь так же старательна. Трусики отправились в сейф, а я полностью удовлетворенная пошла работать.

E-mail автора: 2008_xu@mail.ru